11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.03.2007 12:56:18

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.03.2007 12:18:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22494/answer/22495




YBaxkaeMmniii MiBan! Ecriu oTMOpOXKeHNE COMPOBOKIAETCS TaHTPEHOM TKaHeW IIO0I0BOTO YJieHa, TO
BBITIOTHSAIOT HEKPIKTOMUIO (yHasieHne HexKHU3HEeCIIOCOOHEIX TKaHel), HO BO3MOXKHO U aMIIyTalInio
IIOJIOBOTO YJieHa. Yaauu!



